

亞視昨日在大埔總台舉行記者會，選舉無綫的指控。主要投資者、執行董事盛品儒、高級副總裁鄺凱迎、副總裁葉家寶及新晉歌手等都有出席。

反擊無綫「金像獎」收視之爭

亞視 要 站出來 不做小綿羊



香港電影金像獎協會董事梁少霞（左）靜聽鄺凱迎的傾訴。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）亞視於周日播放的金像獎平均只有七點收視，但亞視不服收視結果，指有人以「虛假」收視結果打擊亞視，無綫遂於前日聯合CSM媒介研究（即索福瑞媒介研究公司）和香港廣告商會發出聯合聲明反擊，表示對亞視的「失實」指控深表遺憾，三間機構會保留一切法律追究權利，無綫外事部副總監曾醒明昨日接受電台訪問時，表示將與CSM媒介研究發律師信給亞視，冀亞視還他們一個公道，以及不要再用「虛假」字眼，並認為亞視以往節目如《還珠格格》、《百萬富翁》和《今日睇真啲》等，亞視當年也承認有關結果，證明此方法是行之有效，並指亞視此舉有輸打贏要之嫌。

亞視昨日在大埔總台舉行記者會選舉，並向傳媒發出亞視聲明、金像獎的初步收視數據和內地收視造假的資料，亞視主要投資者、執行董事盛品儒、高級副總裁（公司發展及對外事務）鄺凱迎、亞洲電視高級副總裁（製作部）葉家寶等都有出席，香港電影金像獎協會董事梁少霞亦有前來撐場。

十億廣告損失計法不必交待

鄺凱迎先在台上表示昨日是黑色星期三，因收到消息有人要告他們，指被他們提出的問題傷害了，鄺凱迎說：「我覺得幾嚴重，將一些不義的事說出來，原來會遭到打壓，亞視的標誌是橙紅色的a，但現在可能會變成灰暗，原來是甚麼話都不能說。」台下的王征聞言即時拍掌鼓勵。

之後鄺凱迎讀出聲明，指索福瑞媒介研究公司在收視率調查中存在使用不正當的手段紀錄，亞視質疑其提供收視率的可靠性，並認為亞視現在採用的電話抽樣調查是一種成熟和通行的調查方法，保守估計，索福瑞媒介研究公司的調查每年給亞視造成的損失或以十億計，又希望廣管局在對無綫進行反壟斷調查外，也將收視率造假問題納入調查範圍。不過，對於以十億計的廣告損失數字準則，鄺凱迎表示亞視不是上市公司，帳面數字只需向有關當局反映，不需要向公眾交待。

忍辱負重非輸打贏要

至於亞視自行調查的收視有二三十幾萬人，而無綫的收視只有四十幾萬，對於相差的數字，問他可會採取任何行動？他只謂不明白無綫的數字從何而來，但相信金像獎是一個具可觀性的節目，反問記者相不相信只有四十幾萬人看。對於曾醒明指他們輸打贏要，鄺凱迎強調當年的《還珠格

格》和《百萬富翁》都是由尼爾森公司調查，但轉了公司之後，亞視就沒有贏過。他說：「未完合約之前我們是忍辱負重，當去年尾約滿後，我們就找了另一間調查公司，而我們也只是做亞視節目的調查，但每當我們有新節目，友台就會指出我們低點收視，絕對不是輸打贏要！」

感恩娛樂界反黑遊行

王征亦補充表示覺得很奇怪，為什麼會有電視台肯給錢為亞視調查收視，但每次的結果都是不好的，他指收視率對友台是生死攸關，廣告的收入建立在收視率上，他覺得亞視的節目不差，如果調查是有參考價值，相信亞視這幾年的命運不會是這樣，他昨日也不會站在亞視。王征又說很感恩成龍早年的反黑遊行，亞視也要在媒體界和廣告界進行打黑運動，揚言亞視管理層已走上了一條不歸路，對他們深表敬佩，他說：「亞視不是小綿羊，要站出來，作為投資者，我會全力支持。」說罷即向鄺凱迎等人兩度鞠躬，一眾星光家族更出場獻唱《浪子心聲》，王征又向在場傳媒派發良心USB手指。

「金像獎」質疑無綫

另外，香港電影金像獎協會董事梁少霞表示很滿意亞視足本播放金像獎，直言質疑無綫公佈的收視結果，問到下午可會再給亞視播金像獎？她稱播放權是需要投標的，而且明年會轉董事局，笑言自己能不能留下都不知道。曾醒明再次接受傳媒電話訪問時表示，亞視的「虛假收視」指控有損機構名譽，已將事件交由律師處理，對於「反壟斷」問題，曾醒明表示香港有既定程序和機制去處理，亞視是可以循着這程序去投訴，當無綫收到有關方面提出的投訴，將會作出安排處理。

陳秋霞從北京來港，昨日到電台接受訪問。

陳秋霞指范姜不似會虐兒 阿B勸前妻放手 搵個好歸宿

香港文匯報訊（記者 李思穎）前妻章小蕙往警署報案，指女兒鍾嘉晴遭襲擊，昨日中午鍾鎮濤（阿B）離家時被傳媒追問此事，他說：「大家有眼睇，細路仔自己都講過啦！（指有學校社工有供詞？）我個女唔係兒童，16歲啦有咩佢識講嘍嘛！警方亦有聯絡我。我覺得已經十幾年啦，應該要放低，唔好再迷戀啦，我們一家人生活得很開心，我希望佢早啲搵到好歸宿，咁就大家都Happy啦！」

對於前男友鍾鎮濤的前妻章小蕙報警指女兒鍾嘉晴受范姜虐待，秋霞表示有留意事件，希望大家可以息事寧人，大家唔係十八廿二，盡量放鬆心情，不要有太多爭拗。（叫章小蕙算數？）我唔方便講。」秋霞都認識章小蕙，但有多年沒見了。秋霞在這段時間沒打算致電阿B，也不想牽涉其中，最重要是小朋友開心，自己也是以此為目標。說到范姜為人，秋霞說：「她不似會虐待小孩，每次跟阿B一起出來時，她都很低調，甚少作聲，阿B通常都不會帶子女出席聚會，不過我知他女兒喜歡S.H.E，也有送演唱會飛給她看。」



鍾鎮濤的女兒鍾嘉晴。



幾乎每日都二人世界 楊秀惠戀情公開很舒服

香港文匯報訊（記者 李思穎）楊秀惠與舊愛孫耀威的一段沒有公開的戀情，隨着兩人分手各人另一半拖友，今次楊秀惠選擇大方承認拍拖，感覺挺好，完全沒有影響事業。秀惠昨日出席apm復活節「蛋」起來活動，她透露原本復活節與友人到澳門遊玩，因當日要出席活動，現決定留港在家打邊爐，稍後便會到海外拍攝類似旅遊特輯的節目。問她為何在復活節不跟金融才俊男友過二人世界？秀惠甜絲絲地說：「幾乎每日都二人世界，都要有朋友的。」她透露同男友拍拖年多，感情穩定，彼此相處得很舒服。楊秀惠並表示最初沒想過公開拍拖，因不小心被傳媒發現便承認了，公開後的感覺很開心，外間也都接受。曾經有大馬藝人問她公開戀情對事業可有影響，她說：「唔覺得有影響，反而很好，之前睇過一本書話想安心發展事業，必須有穩定伴侶和家庭，見到行內人公開另一半後，工作量有增加，外間會覺得這個人是正正經經拍拖，總之自己很享受和男友的關係。」



楊秀惠戀情公開，日日二人世界，臉上特別多笑容。

有指廖碧兒受到排開影響被投開置散沒有工作，秀惠突然語塞不懂回應，繼而說：「她都有嘅（工作），我唔知，大家不是同一個經理人，等我返去幫你問一問。（你將感情公開處理得不錯？）有些事過去了就要放低，要向前望。」

舊愛「夜蒲」碰頭 陳靜趙俊承不尷尬

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）電影《喜愛夜蒲》昨日在中環進行拜神切燒豬儀式，演員陳靜（DaDa）、組合Square、黃伊汶、鄭融、楊愛瑾及導演錢國偉等均有出席，一眾女星齊性感打扮，其中以低胸陣陣且與前男友趙俊承同場的陳靜最為搶鏡。陳靜與舊愛趙俊承昨日難得同場，兩人亦表現大方，一起接受訪問，又異口同聲表示見面不會尷尬，而且拍拖時間很短。問到可有復合機會？陳靜笑說：「兜兜轉轉又何必呢？」暗示兩人曾多次離合；趙俊承亦稱兩人再見亦是朋友。



錢國偉執導電影《喜愛夜蒲》，昨日開鏡拜神。

黃伊汶力撐導演錢國偉

已淡出娛樂圈的黃伊汶，表示這次只是客串演出撐好友錢國偉，戲中她演夜店老闆娘，與單立文會有感情戲。她表示現以鐘錶生意為主，若角色適合也會拍戲。錢國偉被問到《喜》片會否有很多裸露鏡頭？他說：「是性感多於肉感，未必會像《晚九朝五》般有太多裸露鏡頭。其實套戲都係講現在青少年點潮法，以及音樂同時裝，唔會主力噁性方面。」

陳靜和趙俊承雖分手多時，卻在電影《喜愛夜蒲》中碰頭了。

無端被傳腦長腫瘤 熊黛林：大吉利是

香港文匯報訊（記者 李思穎）「城嫂」熊黛林繼跟緋聞男友郭富城傳婚訊後，近日又有指熊黛林的腦部長有直徑2.5cm的腫瘤，城嫂急於為她找尋名醫。對此，熊黛林經理人Kim昨日否認其事，直斥不該拿健康來開玩笑，故此保留法律追究權利，至於熊黛林便當是惡作劇一場。

報道指熊黛林於上週到醫院進行腦部掃描，結果指她的腦內出現了一個直徑約2.5cm的腫瘤，未知是良性還是惡性，而身在上海舉行演唱會的郭富城擔心不已，到處為熊黛林訪尋名醫治病。

熊黛林經理人Kim接受訪問時否認其事，她表示熊黛林因胃部不適去看醫生，醫生指她是腸胃炎，消化唔好要戒口，Kim不滿說：「該報道很過分，熊黛林沒有生瘤，不明為何有這些報道，無端端話佢生瘤，真係好衰，她根本沒有做過任何檢查，不該以健康來開玩笑，完全沒有口德，就此事已跟律師研究中，會保留法律追究權利。」Kim透露熊黛林於本月25、26日可能出席公開活動，要是有病便不會出來。熊黛林聽到報道不禁說：「唉，大吉利是。」她沒為此事介懷，只當是惡作劇。

熊黛林因被狗仔隊跟蹤不能外出，昨日她在微博寫上：「可憐的Cookie，兩天不能出去散步，只能在家裡便便了……」